

Протокол № 1

Конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття посади керівника ЦЕНТРУ КУЛЬТУРНИХ ПОСЛУГ АВАНГАРДІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

18 вересня 2023 року

с.м.т. Авангард

Місце проведення: приміщення Медіа центру Авангардівського будинку культури: Одеська область, Одеський район, с.м.т. Авангард, вулиця Добрянського, 28.

Конкурсна комісія створена на виконання Закону України «Про культуру», відповідно до наказу начальника Відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області від 12.09.2023 №128 «Про затвердження персонального складу конкурсної комісії на посаду керівника Центру культурних послуг Авангардівської селищної ради.

Документи на конкурс подавались, відповідно до оголошення розміщеного на сайті Відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради та офіційному веб-сайті Авангардівської селищної ради, з 09.08.2023 року по 07.09.2023 року.

Присутні

Солотинська Ірина Вікторівна – начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області;

Пугач Віталіна Володимирівна – головний бухгалтер відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області;

Баранюк Світлана Анатоліївна – фахівець з публічних закупівель відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області;

Тарасова Ольга Миколаївна - начальник Відділу Департаменту культури, національностей, релігій та охорони об'єктів культурної спадщини ООДА;

Попова Лариса Валентинівна – Директор КЗ «Центр культури та дозвілля» Таїрівської селищної ради та викладач з сольного співу КЗ ПСО «Таїрівська мистецька школа»;

Літовко Юрій Станіславович – член громадської ради при ООДА, диригент Одеського Академічного театру, музичної комедії ім. М. Водяного;

Гарячих Олена Іванівна – представник організації МГО «Молодь Авангарду», режисер народного театру «Віват, театр!», викладач театрального мистецтва КЗ «Школа мистецтв ім. Л.М. Нагаєва»,

Левчук Володимир Володимирович - депутат Одеської районної ради, голова ГО «Берег Овідія»;

Абабіна Лілія Степанівна, секретар конкурсної комісії, юристконсульт відділу освіти, культури, молоді та спорту Авангардівської селищної ради Одеського району Одеської області.

Відсутні:

Ткаченко Олександр Валентинович – начальник відділу освіти, культури, молоді та спорту Овідіопольської селищної ради Одеського району Одеської області;

Порядок денний:

1. Про обрання членами конкурсної комісії голови комісії.
2. Про розгляд документів поданих претендентом.
3. Про допущення кандидата до співбесіди на другому засіданні.

Голосували про затвердження порядку денного:

Солотинська І.В. – «за»; Пугач В.В.. – «за»; Баранюк С.А. – «за»; Тарасова О.М.- «за», Попова Л.В.. - «за», Літовко Ю.С. - «за», Гарячих О.І. - «за», Левчук В.В. - «за».

«Проти» - 0, «утримались» - 0

Рішення прийнято одногосно. Порядок денний затверджено.

1. По першому питанню слухали про обрання членами конкурсної комісії голови комісії.

Доповідає Абабіна Л.С., секретар комісії.

Проінформувала присутніх про те, що відповідно до ч.11 ст 21⁻³ ЗУ «Про культуру» члени конкурсної комісії призначають голову комісії з числа присутніх членів.

Присутніми членами конкурсної комісії було запропоновано обрати головою - Гарячих Олену Іванівну – представника організації МГО «Молодь Авангарду», режисер народного театру «Віват, театр!», викладач театрального мистецтва КЗ «Школа мистецтв ім. Л.М. Нагаєва». Більше від членів конкурсної комісії пропозицій або зауважень не надходило.

Секретар запропонувала поставити дане питання на голосування.

Голосували про обрання голови :

Солотинська І.В. – «за»; Пугач В.В.. – «за»; Баранюк С.А. – «за»; Тарасова О.М.- «за», Попова Л.В.. - «за», Літовко Ю.С. - «за», Гарячих О.І. - «за», Левчук В.В. - «за».

Вирішили:

1) Гарячих Олену Іванівну обрати головою конкурсної комісії.

2. По другому питанню слухали про розгляд документів поданих претендентом

Доповідає Абабіна Лілія Степанівна, секретар конкурсної комісії.

Проінформувала присутніх, що відповідно до положень ЗУ «Про культуру» на першому засіданні конкурсна комісія розглядає документи, подані кандидатами на посаду керівника центру культурних послуг, на відповідність кваліфікаційним вимогам. Особа не допускається до участі в доборі кандидатів на посаду керівника державного чи комунального закладу культури у разі невідповідності вимогам, зазначеним у статті 21-1 цього Закону, за рішенням конкурсної комісії.

Далі секретар зачитала зміст статті 21⁻¹ ЗУ «Про культуру» - Вимоги до керівника державного чи комунального закладу культури:

1. Керівником державного чи комунального закладу культури може бути особа, яка має вищу освіту, стаж роботи у сфері культури не менше трьох років, володіє державною мовою та здатна за своїми діловими і моральними якостями, освітнім і професійним рівнем виконувати відповідні посадові обов'язки.

Керівником національного закладу культури може бути особа, яка має вищу освіту, стаж роботи у сфері культури не менше трьох років, володіє державною мовою, має досвід роботи на керівних посадах в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах, організаціях усіх форм власності не менше трьох років та здатна за своїми діловими і моральними якостями, освітнім і професійним рівнем виконувати відповідні посадові обов'язки.

2. Не може бути призначена на посаду керівника державного чи комунального закладу культури особа, яка:

за рішенням суду визнана недієздатною або її дієздатність обмежена;

має судимість за вчинення кримінального правопорушення, якщо така судимість не погашена або не знята в установленому законом порядку, або на яку протягом останнього року накладалося адміністративне стягнення за вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією;

є близькою особою або членом сім'ї керівників органу, що відповідно до статутних документів здійснює управління державним чи комунальним закладом культури, а саме центрального органу виконавчої влади, органу влади Автономної Республіки Крим, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування (далі - орган управління).

Солотинська І.В. запропонувала розглянути документи подані кандидатом Рябоконею Світланою Миколаївною.

Секретар конкурсної комісії почала вголос перечитувати зміст поданих документів документів:

Заява про участь у конкурсі

Паспорт – 1 арк.

РНОКПП- 1 арк.

Диплом спеціаліста – 1 арк.

Додаток до диплому – 1 арк.

Мотиваційний лист – 2 арк.

Автобіографія – 1 арк.

Рекомендаційний лист – 1 арк.

Довідка про місце роботи – 1 арк.

Копія трудової книжки – 3 арк.

Витяг про відсутність судимості – 1 арк.

Попередження про вимоги та обмеження, встановлені ЗУ «Про запобігання корупції»

Конкурсна комісія заслухала зміст поданих документів, розглянула документи більш детально. На членів конкурсної комісії справила враження творча професійність кандидата на посаду керівника ЦКП, яка описувалась у рекомендаційному листі. Зауважень щодо комплектності та кваліфікаційних вимог у членів конкурсної комісії не виникало.

Голосували про розгляд документів :

Солотинська І.В. – «за»; Пугач В.В.. – «за»; Баранюк С.А. – «за»; Тарасова О.М.- «за»,
Попова Л.В.. - «за», Літовко Ю.С. - «за», Гарячих О.І. - «за», Левчук В.В. - «за».

«Проти» - 0, «утримались» - 0 .

Вирішили:

1) Вважати документи подані Рябоконею Світланою Анатолівною такими, що розглянуті комісією.

3. По третьому питанню слухали про допущення кандидата до співбесіди на другому засіданні.

Абабіна Л.С. зазначила, що з урахуванням розглянутих документів є підстави допустити кандидата Рябоконею С.М. до другого засідання та здійснити співбесіду, прослухати програму розвитку закладу культури на один та п'ять років.

Голосували про оголошення конкурсу:

Солотинська І.В. – «за»; Пугач В.В.. – «за»; Баранюк С.А. – «за»; Тарасова О.М.- «за»,
Попова Л.В.. - «за», Літовко Ю.С. - «за», Гарячих О.І. - «за», Левчук В.В. - «за».

«Проти» - 0, «утримались» - 0

Вирішили: Допустити кандидата до другого засідання для здійснення співбесіди та прослуховування програми розвитку закладу культури на один та п'ять років

Підписи:

Солотинська Ірина Вікторівна –

Баранюк Світлана Анатоліївна –

Тарасова Ольга Миколаївна –

Попова Лариса Валентинівна –

Літовко Юрій Станіславович –

Гарячих Олена Іванівна –

Левчук Володимир Володимирович –

Пугач Віталіна Володимирівна –

Солотинська І.В.
Баранюк С.А.
Тарасова О.М.
Попова Л.В.
Літовко Ю.С.
Гарячих О.І.
Левчук В.В.